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РЕСУРСНІ МОЖЛИВОСТІ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА У ШКІЛЬНО-СІМЕЙНОМУ 

ВИХОВАННІ» У ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 

 

Анотація. У статті розкрито ресурсні можливості навчальної дисципліни 

«Педагогіка партнерства у шкільно-сімейному вихованні» у формуванні 

професійної компетентності майбутніх магістрів початкової освіти.  

Зазначено, що професійне становлення майбутніх магістрів початкової 

освіти у системі ЗВО передбачає: оптимізацію навчання (дає змогу 

найдоцільніше побудувати освітній процес, правильно підібравши навчальний 

матеріал); активізацію навчання (передбачає створення сприятливих умов для 

навчання); формування у майбутніх магістрів початкової освіти установки на 

оволодіння новими, нестандартними підходами до вирішення освітньо-

виховних проблем у практичній діяльності з учнями початкової школи i 

наданнi допомоги батькам у вихованні дітей.  

Увага акцентована на принципах викладання дисципліни (діалогічності, 

варіативності, практичної орієнтованості життєдоцільності, творчої 

активності, інтерактивності, педагогічної підтримки); розкрито сутність та 

особливості використання технології асистування, технології співпраці 

(Student team learning (STL), технологій організації самостійної роботи у 

процесі формування професійної компетентності майбутніх магістрів 

початкової освіти у контексті організації роботи з батьками в НУШ. 

Ключові слова: майбутні магістри, початкова освіта, професійна 

компетентність, педагогіка партнерства, шкільно-сімейне виховання. 

 

Постановка проблеми. Забезпечення високого рівня якості освіти, 

незважаючи на особливі умови сучасного навчання – одне з найголовніших 

завдань сучасної вітчизняної освіти. Орієнтація держави на формування 

компетентного у своїй справі фахівця, що підтверджується у Національній 

рамці кваліфікацій (2011), законах України «Про професійний розвиток 

працівників» (2012), «Про освіту» (2017), «Про вищу освіту» (2014), Концепції 

«Нова українська школа» (2016), Концепції розвитку педагогічної освіти 

(2018), Професійному стандарті на професію «Вчитель початкових класів 

закладу середньої загальної освіти (2020), Професійному стандарті на 

професію «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» 
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(2020), Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки (2020), 

Стандарті вищої освіти.  

Другий (магістерський рівень) вищої освіти. Ступінь – «магістр». Галузь 

знань – 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність – 013 «Початкова освіта») 

(Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України, 2020; Міністерство освіти і науки України, 2021), підвищує вимоги 

до рівня їх підготовки ще в стінах ЗВО. Професійне становлення майбутніх 

магістрів початкової освіти у системі ЗВО передбачає, по-перше: оптимізацію 

навчання, що дає змогу найдоцільніше побудувати освітній процес, правильно 

підібравши навчальний матеріал; по-друге: активізацію навчання, при цьому 

основна увага приділяється створенню сприятливих умов для навчання; по-

третє: формування у майбутніх магістрів початкової освіти установки на 

оволодіння новими, нестандартними підходами до вирішення освітньо-

виховних проблем у практичній діяльності з учнями початкової школи, а також 

надання практичної допомоги батькам у вихованні дітей. Ці об’єктивні факти 

ставлять вищу школу перед необхідністю формувати компетентних і 

особистісно розвинених професіоналів, які почнуть свою педагогічну 

діяльність з уже сформованим творчим проєктно-конструктивним і духовно-

особистісним потенціалом. 

У формуванні професійної компетентності майбутніх магістрів початкової 

освіти особливої значущості набуває навчальна дисципліна «Педагогіка 

партнерства у шкільно-сімейному вихованні». Адже, як зазначається в 

концепції «Нова українська школа»: «Школа має ініціювати нову, глибоку 

залученість родини до побудови освітньо-професійної траєкторії дитини. Нова 

школа допомагатиме батькам здобувати спеціальні знання про стадії розвитку 

дитини, ефективні способи виховання в дитини сильних сторін характеру і 

чеснот залежно від її індивідуальних особливостей. Діалог і багатостороння 

комунікація між учнями, учителями і батьками змінить односторонню 

авторитарну комунікацію «вчитель» – «учень» (концепція «Нова українська 

школа», 2016). 

Аналіз останніх досліджень з проблеми. Проблема організації освітнього 

процесу в початковій школі на засадах педагогіки партнерства досліджується 

низкою сучасних вітчизняних вчених. Наприклад, педагогіка партнерства як 

основа оновленої системи особистісного та професійного розвитку учасників 

освітнього процесу висвітлена Л. Корінною; соціально-педагогічні умови 

співпраці закладу освіти з батьками як фактор підвищення якості освіти у 

своєму науковому доробку розкрила О. Замулко; основні ідеї, принципи та 

сутність педагогіки партнерства дослідила Т. Кравчинська; педагогіка партнерства 

як умова реалізації завдань розвитку особистості дитини у контексті Нової 

української школи детально висвітлена в наукових працях Л. Ніколенко, 

С. Савченко та ін. 

Водночас, роль конкретної навчальної дисципліни у підготовці майбутніх 

магістрів початкової освіти до організації роботи з батьками на засадах 

партнерської взаємодії на сьогодні ще мало досліджено. 

Мета статті – розкрити ресурсні можливості навчальної дисципліни 

«Педагогіка партнерства у шкільно-сімейному вихованні» у формуванні 



Інноватика у вихованні. Випуск 18. 2023. 
 

249 

професійної компетентності майбутніх магістрів початкової освіти до роботи з 

батьками в новій українській школі. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Освітній процес в 

Рівненському державному гуманітарному університеті зорієнтований на 

особистісний, освітній та професійний розвиток здобувача освіти та створює 

передумови для системно-цілісного сприйняття і освоєння педагогічної 

дійсності на основі гуманістичних ціннісних орієнтацій особистості. 

Відповідно до освітньо-професійної програми «Початкова освіта» другого 

магістерського рівня вищої освіти спеціальності 013 «Початкова освіта» з 

присвоєнням професійної кваліфікації «Вчитель початкових класів закладів 

загальної середньої освіти» (ОПП «Початкова освіта» 

osv_prog_mag_013_poch_osvita_2023.pdf (rshu.edu.ua), С.10) здобувачами 

освіти педагогічного факультету вивчаються різні педагогічні дисципліни, 

серед яких і «Педагогіка партнерства у шкільно-сімейному вихованні». 

Мета навчальної дисципліни: сприяти формуванню професійної 

компетентності майбутніх магістрів початкової освіти відповідно до освітньо-

професійної програми; забезпечити оволодіння ними сучасними технологіями 

та інноваційними практиками організації партнерської взаємодії сім’ї і школи 

у вихованні дітей (Рівненський державний гуманітарний університет, 2023). 

Завдання дисципліни спрямовані на оволодіння здобувачами вищої 

освіти основними положеннями нормативних документів з питань організації 

педагогічної взаємодії з батьками; формування знань про функції сучасної 

сім’ї, особливості партнерської взаємодії школи і сім’ї у виховані дітей, форми 

і методи сучасного сімейного виховання й особливості їх практичної 

реалізації; використання прогресивних моделей і концепцій сімейного 

виховання; сприяти формуванню умінь аналізувати та оцінювати виховний 

потенціал сім’ї з урахуванням характеру взаємостосунків і спілкування батьків 

з дітьми; виробляти уміння використовувати на практиці інтерактивні форми 

та методи партнерської взаємодії у вихованні дітей (Рівненський державний 

гуманітарний університет, 2023). 

Вивчення навчальної дисципліни «Педагогіка партнерства у шкільно-

сімейному вихованні» спрямоване на формування у майбутніх бакалаврів 

початкової освіти інтегральної, загальних і фахових компетентностей, а також 

формування програмних результатів навчання, що відображено в робочій 

програмі дисципліни (Рівненський державний гуманітарний університет, 

2023). 

Реалізація окресленої мети, завдань навчальної дисципліни, формування 

компетентностей й програмних результатів навчання відбувається як під час 

лекційних і практичних занять, так і у процесі самостійної роботи здобувачів 

освіти. Тематика лекційних занять розкрита у таких змістових модулях 

«Теоретичні основи педагогіки партнерства у шкільно-сімейному вихованні», 

«Практика організації партнерської взаємодії школи і сім’ї у вихованні дітей». 

Вивчення навчальної дисципліни ґрунтується на таких принципах:  

- діалогічності – забезпечує «проживання» майбутніми вчителя 

початкових класів різноманітних форм діалогової взаємодії, різними за 

змістом, позиціями, ступенем активності та самостійності: 
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- варіативності – зорієнтовує на максимальне врахування 

індивідуальних особливостей, інтересів, потреб суб'єктів освітнього процесу; 

- практичної орієнтованості – передбачає уміння розв'язувати 

практичні освітні проблеми; 

- життєдоцільності – передбачає урахування актуальних потреб і 

станів суб'єктів освітнього процесу; 

-  творчої активності – забезпечує створення умов для самореалізації 

кожного в особистісному, освітньому та професійному плані; 

- інтерактивності – визначає необхідність співпраці і обміну 

інформацією не лише з викладачами, але й з одногрупниками; 

- педагогічної підтримки полягає у цілеспрямованому і послідовному 

супроводі викладачем здобувача освіти під час оволодіння ним теоретичними 

знаннями і практичними уміннями з дисципліни. 

На вивчення дисципліни відводиться 3 кредити, що передбачає 20 

лекційних годин, 10 практичних, а також 60 годин самостійної роботи.  

Лекція як традиційна освітня форма стає активним способом навчання 

завдяки використанню інформаційних, інтерактивних, рефлексивно-

діяльнісних методів. Для лекції характерним є великий обсяг навчального 

матеріалу, фундаментальність, складність логічних побудов, доказів і 

узагальнень; обґрунтування міжпредметних зв’язків, аналіз і наукова оцінка 

стану питань, що висвітлюється обґрунтування їх важливості. При цьому увага 

здобувачів освіти розсіюється тож під час її вивчення практикується залучення 

безпосередньо здобувачів освіти до процесу активного оволодіння знаннями і 

набуття професійних компетентностей. 

Один з таких механізмів є асистування викладачеві (від лат. assistent – той, 

хто допомагає), тобто виконання ролі та обов'язків викладача під час 

лекційного заняття під його контролем і керівництвом. Викладач обирає кілька 

питань із лекційного матеріалу і пропонує їх висвітлення здобувачам освіти. 

Вони готують питання, попередньо узгодивши їхній зміст з викладачем. У 

асистуванні може взяти участь як один магістрант, так і мікрогрупа. 

Під час самостійної підготовки до виступу у майбутніх магістрів 

відбувається глибоке засвоєння навчального матеріалу (адже вони 

«пропускають» його через себе), у них розвиваються ораторські навички та 

вміння виступати з презентацією перед аудиторією, поглиблюється рефлексія 

на основі отримання зворотного зв'язку від викладача та інших студентів. Крім 

того, вони вчаться систематизувати нові знання, удосконалюють свої 

комунікативні здібності та почуття впевненості в собі, оволодівають 

методикою викладання. Усе це, безсумнівно, знадобиться їм у подальшому 

навчанні і під час виконання професійних обов’язків. До того ж участь самих 

здобувачів у процесі викладу матеріалу лекції підвищує їх інтерес до теми 

лекції і навчальної дисципліни, сприяє формуванню навичок самостійної 

роботи. 

У процесі оволодіння дисципліною застосовується технологія співпраці, 

тобто спільне навчання, у результаті якого здобувачі освіти працюють разом, 

колективно конструюючи, продукуючи нові знання, а не отримуючи їх у вже 

готовому вигляді. Продуктивним є такий варіант реалізації цієї технології, як 
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Student team learning (STL). При цьому особлива увага приділяється груповим 

цілям (team goals) і успіху всієї групи (team success), що досягається тільки в 

результаті самостійної роботи кожного члена групи в постійній взаємодії з 

іншими під час опрацювання теми чи педагогічної проблеми. Таким чином, 

завдання кожного члена команди полягає в оволодінні ним необхідними 

знаннями і навичками водночас уся команда має знати, чого досяг кожен 

(Романовська, 2014). 

Другий варіант організації навчання у співпраці «Jigsaw» («пилка»). 

Здобувачі освіти об'єднуються в мікрогрупи для роботи над навчальним 

матеріалом, який розбитий на фрагменти (логічні та смислові блоки). Над 

одним і тим самим матеріалом працює уся група. Але при цьому кожен член 

мікрогрупи отримує тему, яку розробляє особливо ретельно і стає в ній 

експертом. Проводяться зустрічі експертів із різних груп. Потім кожен 

доповідає у своїй мікрогрупі про виконану роботу.  

Наприклад, під час викладання матеріалу лекції «Концепції і моделі 

сучасного сімейного виховання і їх застосування в практиці сучасного закладу 

загальної середньої освіти» магістрам пропонується заповнити таблицю: 

Модель 

виховання 

Автор Сутнісні характеристики моделі 

Модель 

групової 

терапії 

Х. Джинот – 

дитячий 

психотерапевт 

Основна ідея моделі – виховати здорову 

дитину можна лише тоді, коли у батьків 

сформована самосвідомість, коли вони 

здатні сприймати дитину такою, як вона 

є (з усіма її почуттями та діяннями), 

коли вони самі є щирі і відверті з 

дитиною. Батьки усвідомлюють 

батьківські функції. 

Призначення: навчити батьків 

переорієнтації своїх установок залежно 

від потреб дитини. Мета навчання 

батьків: досягати постійних змін у 

структурі особистості батьків, надання 

їм допомоги у розв'язанні проблем, що 

виникають у процесі виховання дітей, 

формування уміння уникати стресів, 

уміння орієнтуватися в різних сімейних 

ситуаціях. Виховання батьків має 

будуватися не на заучуванні гарних слів 

і теорій, а на розв’язанні життєвих 

проблемних ситуації. Виховання 

батьків здійснюється у формі групових 

консультацій, терапії та інструктажу, 

метою яких є досягнення позитивних 

змін у структурі особистості батьків. 
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Після цього академічна група розподіляється на мікрогрупи прихильників 

тієї чи іншої моделі чи концепції сімейного виховання і аргументовано 

доводить переваги використання тієї чи іншої моделі у роботі з батьками. 

Наприклад, одна підгрупа виступає «за» виховання дітей у сім’ї згідно з 

моделлю чуттєвої комунікації Т. Гордона, а друга підгрупа – на основі моделі 

групової терапії X. Джинота. Кожна з мікрогруп по черзі наводить аргументи 

на підтримку своєї думки, цитати авторів моделей, точки зору інших учених, 

життєві факти, що відображають конкретно взяту модель чи концепцію. 

Викладач контролює процес, а здобувачі освіти вчаться грамотно 

дискутувати та відстоювати свою точку зору, здійснюючи певний вибір. Усе 

це забезпечує ефективне навчання. За таких умов вони із пасивних об'єктів 

перетворюється на суб'єктів пізнавальної та навчально-дослідницької 

діяльності, у процесі якої посилюється їх особистісно орієнтована 

спрямованість, збільшується питома вага самостійної роботи. 

Вимога до всіх – уважно слухати один одного, робити відповідні записи. На 

заключному етапі викладач ставить запитання за темою, або усі проходять 

індивідуальний контрольний зріз, який і оцінюється.  

Зміст підготовки магістрів з навчальної дисципліни передбачає також 

формування умінь вирішувати педагогічні задачі, моделювати професійні 

ситуації, шукати оптимальні шляхи їх вирішення. Заняття організовується 

таким чином, щоб відпрацьовувалася методика й технологія вирішення 

педагогічних задач, проблемних ситуацій, що стосуються партнерської 

взаємодії сім’ї і школи у вихованні дітей та передбачають надання методичної 

допомоги батькам у їх вирішенні. Приклад проблемної ситуації: «До Вас, як до 

вчителя початкових класів, звернулася мати учениці, яка «зовсім відбилася від 

рук», вона не хоче вчитися, не допомагає матері по господарству, агресивно 

реагує, коли її не пускають гуляти і взагалі некерована. Батько додому 

повертається пізно, вихованням доньки не займається» (Сімейна педагогіка, 

2019). Завдання: вирізнити суть проблеми, побудувати гіпотези можливих 

причин виникнення проблеми, розробити модель роботи з цією сім’єю; 

підібрати методи підтримки, корекції та пошуку ресурсів для сім’ї в цілому і 

для кожного її члена; окреслити зону найближчого розвитку сім’ї та можливий 

результат консультування.  

Завдання виконується шляхом втілення здобувачами освіти різних 

рольових позицій: «доповідача», «аналітика», «критика», «новатора». 

«Доповідач» формулює проблему і представляє на обговорення проєкт, 

спрямований на розв’язання проблеми. «Аналітик» – осмислює зміст, сенс, 

значення повідомлення доповідача, шукає те важливе у проблемній ситуації, 

на що не звернув увагу доповідач, намагаючись знайти обов’язково позитивне. 

«Критик», усвідомлюючи, що ця проблема має кілька рішень, виробляє нову, 

альтернативну точку зору. «Новатор» нетрадиційно дивиться на проблему, він 

готовий до аналізу наявного досвіду, його перебудови, збагачення. Тому він 

творчо перетворює проблему.  

Така організація занять дає змогу створити атмосферу ділової співпраці, 

організувати активне обговорення проєктів, проявити себе в різноманітних 

варіантах взаємодії, збагатити свій досвід у різних видах діяльності. Особливо 
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цінується здатність «доповідача» зацікавити присутніх проблемою, вміння 

аргументувати свою точку зору, точно і зрозуміло відповідати на запитання. 

Адже у процесі діалогу, гри, дискусій, аналізу й програвання рольових 

ситуацій здобувачі освіти обмінюються думками, ідеями. способами 

діяльності, що прискорює процес формування професійної компетентності. 

Практикується така форма роботи, як розподіл академічної групи на 

мікрогрупи, кожній з яких пропонується скласти соціально-педагогічний 

портрет на тему: «Сучасна сім’я і особливості партнерської взаємодії з нею». 

За результатами теоретичного вивчення лекційного матеріалу, самостійно 

опрацьованої психолого-педагогічної літератури, матеріалів медіа та на основі 

аналізу результатів міні-опитувань, проведених під час підготовки до заняття, 

кожна мікрогрупа представляє свій варіант «портрета». У режимі кругової 

бесіди створюється узагальнений портрет сучасної сім’ї, який вимагає 

виконання таких завдань: 

- розробити і презентувати модель процесу взаємодії школи з батьками 

на 1-му рівні – інформаційно-аналітичному; 

- розробити і презентувати модель процесу взаємодії школи з батьками 

на 2-му рівні – організаційному; 

- розробити і презентувати модель процесу взаємодії школи з батьками 

на 3-му рівні – управлінському. 

Магістрам пропонується самостійно проаналізувати свою діяльність у 

мікрогрупі за такими критеріями: 1) узгодженість у діяльності членів 

мікрогрупи; 2) їх активність у висловлюванні та обговоренні ідей; 3) 

конструктивність у пошуку оптимального варіанта розв’язання проблеми; 4) 

аргументованість висловлюваних ідей; 5) уміння вести діалог усередині 

мікрогрупи.  

Навчальна дисципліна передбачає виконання індивідуальних науково-

дослідних завдань (ІНДЗ). Студентам пропонуються такі його види: розробити 

глосарій навчальної дисципліни; розробити пам'ятку для батьків щодо 

підвищення навчальної мотивації молодшого школяра; підготувати 

презентацію «Заохочення і покарання дитини в сім’ї»; опрацювати працю В. 

Сухомлинського «Батьківська педагогіка» і виписати міркування відомого 

педагога про особливості сімейного виховання дітей; побудувати логічно-

структурну схему «Сутність і специфіка партнерської взаємодії сім’ї і школи у 

вихованні дітей»; розробити план-проспект батьківських зборів «Формування 

особистості молодшого школяра в сімейному середовищі»; створити картотеку 

публікацій з інтернет-джерел, у яких розкриваються проблеми сім’ї (соціальні, 

медичні, правові, психолого-педагогічні); розробити макет журналу для 

батьків, присвячений проблемам виховання тощо. 

Керівництво самостійною роботою полягає у наданні допомоги магістрам 

у виборі завдання, доборі літератури, проведенні індивідуальних і групових 

консультацій, визначенні термінів і форм контролю, розробці рекомендацій 

щодо подання форм звітності про виконану роботу. ІНДЗ спонукає здобувачів 

освіти до читання спеціальної літератури, вивчення накопиченого досвіду, що 

в цілому зорієнтовує магістрів на усвідомлення необхідності самоосвіти для 

особистості взагалі і для педагога особливо. 
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Рівень засвоєння вивченого матеріалу перевіряється за допомогою тестів, 

які здобувачі освіти можуть виконувати як з оффлайн, так і онлайн-режимі.  

Використання таких форм і методів, як семінари, дискусії, практичні 

завдання, проблемні лекції дає змогу магістрам виробити власне ставлення до 

актуальних теоретичних питань педагогічної діяльності з питань організації 

партнерської взаємодії з батьками, сформувати педагогічне мислення, 

усвідомити фахові проблеми шляхом формування й осмислення власного 

ставлення до них тощо. Освітній процес за програмою побудований так, що 

кожен має змогу набути необхідних особисто йому знань та умінь у майбутній 

педагогічній діяльності, у результаті рефлексії своїх власних професійних 

інтересів виробити особисте ставлення до можливості використання своїх 

знань у практиці роботи початкової школи. 

Після завершення вивчення навчальної дисципліни викладачем 

проводиться опитування щодо результативності викладання, рівня доступності 

навчального матеріалу, його практичної значущості і затребуваності у 

сучасних закладах загальної середньої освіти. Позитивні відповіді, а також 

результати проведеного іспиту засвідчують про те, що навчальна дисципліна 

«Педагогіка партнерства у шкільно-сімейному вихованні» забезпечує 

формування професійних компетентностей майбутніх магістрів з початкової 

освіти до здійснення професійної діяльності. 

Висновки і перспективи подальших розвідок. Отже, досвід викладання 

навчальної дисципліни «Педагогіка партнерства у шкільно-сімейному 

вихованні» дає підстави для висновку, що вивчення дисципліни сприяє 

формуванню професійних компетентностей майбутніх магістрів з початкової 

освіти, оскільки забезпечують оволодіння теоретичними знаннями і сучасними 

технологіями та методиками організації педагогічної взаємодії з батьками. 

Перспективи подальших розвідок вбачаємо у дослідження ролі навчальної 

дисципліни «Сімейне виховання дітей молодшого шкільного віку» у 

професійній підготовці майбутніх учителів початкової школи.  
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Abstract. The article deals with the resource opportunities of the discipline 

“Pedagogy of Partnership in School and Family Education” for the formation of 

professional competence of future masters of primary education. 

It is noted that the professional development of future masters of primary 

education in the system of higher education involves: optimization of learning 

(allows the most appropriate construction of the educational process, choosing the 

right educational material); intensifying learning (involves creating favorable 

conditions for learning); formation of the attitude of future masters to master new, 

non-standard approaches to solving educational problems in practical work with 

primary school students, assisting parents in raising children.  

Attention is focused on the principles of teaching the discipline (dialogic, 

variability, practical orientation, viability, creative activity, interactivity, 

pedagogical support); the essence and peculiarities of using the technology of 

assistance, technology of cooperation, technologies for organizing independent work 

in the process of forming the professional competence of future masters of primary 

education in the context of organizing work with parents in the NUS are revealed. 

The supervision of independent work involves assisting masters in choosing a task, 

selecting literature, conducting individual and group consultations, determining 

deadlines and forms of control, and developing recommendations for submitting 

reporting forms on the work performed. 

It is summarized that the learning of the discipline contributes to the formation 

of professional competences of future masters of primary education. 

Keywords: future masters, primary education, professional competence, 

partnership pedagogy, school and family education. 
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